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DIGITALIZACE ACTA UNIVERSITATIS CAROLINAE IURIDICA

V roce 2024 uplynulo sedmdesát let od vydání prvního čísla časopisu Acta 
Universitatis Carolinae Iuridica. První číslo časopisu bylo vydáno jako součást Sbor-
níku Acta Universitatis Carolinae pod číslem 6. Obsahovalo jediný příspěvek Eduarda 
Kučery s názvem „K některým otázkám autonomie a postavení Slovenska v rámci Čes-
koslovenské republiky“. Iuridica byla součástí jedné ze tří sekcí, jež byly vydávány pod 
Sborníkem a které byly rozděleny na duchovědnou (Iuridica, Philologica, Philosophica 
et Historica), lékařskou (Medica) a přírodovědnou část (Biologica, Geologica). O pět 
let později série Iuridica vycházela už jen jako součást časopisu Acta Universitatis 
Carolinae. Od roku 1963 začala vycházet pod Acta Universitatis Carolinae – Iuridica 
monografická část časopisu. Po roce 1986 se monografická část stala součástí časopisu, 
takže si můžeme povšimnout na předních deskách čísel zdvojeného číslování, např.: 
Iuridica 3/1987, Monographia IL. Od tohoto značení monografické části bylo od roku 
1993 upuštěno.

Při příležitosti tohoto významného výročí bylo ve spolupráci s redakční radou ča-
sopisu rozhodnuto, že budou AUC – Iuridica zdigitalizována od roku 1954 až po rok 
2009. Od roku 2010 časopis vychází zároveň i v elektronické verzi. Digitalizace umož-
ní širší přístup k historickým číslům časopisu, jejich dlouhodobé uchování a možnost 
efektivnějšího vyhledávání v nich. Digitalizace se ujaly pracovnice knihovny Právnické 
fakulty UK, a to především ve složení Mgr. Veronika Konvalinková, která měla na sta-
rosti digitalizační část a následné zpracování digitalizátů, a Mgr. Sára Matičková, která 
zajišťovala administrativu a dodání všech potřebných čísel.

Digitalizace probíhala v období od května do října roku 2024. Během digitalizace 
bylo naskenováno 25 624 stran ve formátu TIFF. Tyto soubory byly následně ořezá-
ny a připraveny k importu do systému ProArc pro další zpracování. Během impor-
tu jednotlivé naskenované strany prošly OCR zpracováním a byly opatřeny textovou 
vrstvou, která uživatelům v digitální knihovně umožňuje prohledávat dokument po-
dle klíčových slov. V systému ProArc byla doplněna popisná metadata a vytvořena 
struktura jednotlivých ročníků a odpovídajících čísel. Zkompletované balíčky roční-
ků byly následně exportovány do digitální knihovny Kramerius a zpřístupněny jak 
uživatelům Právnické fakulty, tak široké veřejnosti. Digitální knihovna Kramerius 
obsahuje složku Acta Universitatis Carolinae – Iuridica a taktéž Acta Universitatis 
Carolinae – Iuridica – Monographia.
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